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за результатами динамічного зростання вартості та міжнародної попу-
лярності, криптовалюти неминуче потрапляють під посилений контроль, 
збільшуючи варіативність підходів до правового регулювання та подаль-
шого визнання як на рівні окремих держав, так і у транскордонному вимірі. 
у цьому контексті потребують більш детального наукового пошуку пробле-
ми та перспективи міжнародного визнання криптовалют у довгостроковій 
та короткостроковій перспективі.
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As a result of the dynamic growth in value and international fame, 
cryptocurrencies inevitably fall under accentuated control, increase the variability 
of approaches to legal regulation and their subsequent recognition both at the 
level of individual states and in the cross-border dimension. In this context, the 
problems and prospects of international recognition of cryptocurrencies require 
more detailed scientific research in the long and short term.
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просуваючись крізь століття, суспільство у правовідносинах по-
чало все більше використовувати фіатні валюти (монети, банкноти 
та кредитні картки) для придбання товарів та послуг, незважаючи 
на те, що нещодавно люди торгували товарами та послугами без-
посередньо через систему бартерного обміну. водночас наразі у 
світлі світових глобалізаційних та інноваційних перетворень світо-
ва економіка вільного та відкритого ринку переживає незворотний 
період трансформацій. виникає абсолютно новий тип економічних і 
соціальних відносин, який характеризується набуттям нових знань, 
інтеграцією технологій та розвитком інформаційних мереж. про-
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блеми на фінансових ринках, пов’язані з надмірною централізацією, 
зумовлюють необхідність якісної зміни існуючої системи міжнарод-
ного банківського співробітництва та логістики фінансових потоків. 
альтернативним рішенням у контексті сучасних новацій стала тех-
нологія блокчейну.

криптовалюти, засновані на технології блокчейну, вже стали 
вагомим елементом на сучасному фінансовому ринку та значним 
об’єктом інвестицій по всьому світі. вони стають все більш акту-
альними, важливими та переважаючими в реальній економіці [1]. 
сьогодні існує понад 4000 типів криптовалют, які циркулюють у 
глобальній цифровій інфраструктурі [2], одночасно, ми можемо спо-
стерігати зростання попиту на криптовалютні інвестиції. 

той факт, що криптовалюти не дотримуються кордонів, а їх пра-
вове регулювання перебуває у відносному зародку, означають, що 
кожен, хто розглядає будь-яку причетність до криптовалют, повинен 
повністю усвідомлювати їх особливості, які наразі викликають лише 
палкі дискусії та непорозуміння із контролюючими державними ор-
ганами. так, поки держави на національному та міжнародному рівні 
запроваджують правила щодо обігу криптовалют, вони усвідомлю-
ють, що не можуть зупинити тенденції прогресу, оскільки «ринки 
та технології завжди змінюються», а «фінтех може стати потужною 
силою для добра» [3]. водночас, у правовому полі держав криптова-
люти продовжують сприйматися неоднозначно й навіть критично. 

так, у січні 2021 року управління з фінансового регулювання та 
нагляду великобританії (Financial Services Authority – FCA) накла-
ло нормативну заборону на торгівлю деривативами з криптовалюти 
[4], що свідчить лише про скептицизм та відсутність чіткого підхо-
ду контролюючих органів до криптовалют. крім того, вказуючи на 
суперечливість державних підходів, наприкінці 2020 року комісія з 
обміну цінних паперів сШа (SEC) подала позов на кілька мільярдів 
доларів проти Ripple Labs, Inc. та її керівників за продаж криптова-
люти XRP, стверджуючи, що вона не відповідає критеріям валюти, 
однак відповідає критеріям інвестиційного контракту і, отже, є цін-
ним папером [5]. в основі цієї справи лежить питання, яке займає 
центральне місце у будь-яких інших правозастосовчих діях, що про-
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водяться SEC у цифровому просторі активів: чи є XRP «інвестицій-
ним контрактом» і, отже, цінним папером. рішення суду у «справі 
Ripple» може мати унікальну можливість заповнити нормативний 
вакуум та надати необхідні вказівки розробникам криптовалют щодо 
того, як запускати цифрові валюти, не підпадаючи під закони про 
цінні папери. рішення у «справі Ripple» може викликати якісно нові 
трансформації на всіх ринках цифрових активів [6].

ми можемо констатувати, що використання блокчейну відкриває 
нові сфери застосування цієї технології, які включають, насамперед, 
електронні торгові майданчики, системи корпоративного управлін-
ня, права власності на бази даних, платіжні системи для роздрібної 
електронної комерції, системи державних закупівель, управління 
бюджетом та виконання фіскальних функцій, традиційне страхуван-
ня, тощо. безсумнівно, технології блокчейн використовуються на-
самперед у стандартизованій торгівлі. торгівля акціями, віртуальни-
ми активами чи іншими фінансовими інструментами визначає попит 
у цьому напрямку. 

у реаліях сьогодення зростаюча вартість біткойнів та інших 
криптовалют призвела до масових крадіжок онлайн-гаманців та 
бірж, закцентувавши увагу на ефективному забезпеченні безпеки та 
мінімізації ризиків. Наприклад, криптовалюту на суму 500 мільйонів 
доларів було викрадено з японської біржі криптовалют Coincheck у 
січні 2018 року [7]. у наведеному контексті досить обґрунтованою 
стає позиція щодо страхування криптовалют, що пов’язується також 
із безпосередніми фінансовими ризиками та нестабільною вартістю 
таких активів. страхування криптовалют стає важливим, якщо вра-
хувати нестабільність екосистеми криптовалют. безумовно, біткойн 
завжди був на радарі страхових компаній. Ще в 2015 році компанія 
Lloyd’s випустила звіт із переліком факторів ризику для криптова-
люти [8]. встановлення загальновизнаних стандартів безпеки для 
зберігання біткойнів значною мірою сприяло б управлінню ризика-
ми та забезпеченню страхування.

можна констатувати, що сучасні проблеми в екосистемі крипто-
валют також можуть бути потенційним джерелом доходу для страхо-
вої галузі. більшість страхових продуктів – це спеціальні продукти, 
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розроблені з урахуванням потреб клієнтів, своєю чергою, стартапи 
та компанії, що працюють у криптовалютній галузі, зазвичай оби-
рають покриття крадіжок, що включає кіберстрахування та злочин-
ність. однак невизначеність як міжнародного, так і національного 
законодавства та відсутність нагляду на біржах криптовалют можуть 
ще більше ускладнити ситуацію для страховиків, зацікавлених у на-
данні послуг для цієї галузі.

проведене дослідження показало, що криптовалюти та цифро-
ві активи й надалі залишатимуться предметом інтенсивного рефор-
маційного правового регулювання, перебуватимуть у полі зору на-
укового пошуку та підпадатимуть під вплив світових економічних 
змін. водночас нові тенденції світового ринку можуть призвести до 
запровадження нових як ринкових, так і законодавчих правил у кон-
тексті змін криптовалютного ландшафту.
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